

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Музыка для жизни | Musique pour le coeur

Автор: , [Цюрих](#) , 04.11.2010.



Дирижер Александр Дмитриев

8 ноября 2010 симфонический оркестр Петербургской Государственной филармонии имени Д.Д. Шостаковича под управлением Александра Дмитриева дает благотворительный концерт в Tonhalle в Цюрихе в пользу фондов Евразия Сердце (EurAsia Heart Foundation) Цюриха, и Фонда Здоровое Сердце (Healthy Heart Foundation) Санкт-Петербурга.

|

Le 8 novembre 2010 L'Orchestre philharmonique de Saint-Pétersbourg sous la conduite d'Alexandre Dmitriev donne un concert pour une bonne cause à Tonhalle de Zürich. Tout l'argent sera transféré aux Fondations "EurAsia Heart Foundation" de Zürich et "Healthy Heart Foundation" de Saint-Pétersbourg.

Musique pour le coeur

Деятельность фонда «Евразия Сердце», находящегося в Цюрихе, направлена на лечение детей, подростков и взрослых с патологией сердечно-сосудистой системы, а также осуществление специализированной кардиохирургической и ангиохирургической помощи в странах Восточной Европы и Азии. Специалисты фонда «Евразия Сердце» бесплатно работают с врачами в их учреждениях на местах, чтобы местные специалисты на высоком уровне овладевали современными методами диагностики и лечения заболеваний сердечно-сосудистой системы. «Помощь на

местах» осуществляется при следующих условиях: руководство лечебного учреждения и местные власти способствовавшие сотрудничеству; сотрудничество основано на уже существующих возможностях лечебного учреждения, которые в дальнейшем будут развиваться; основной целью сотрудничества является формирование стабильно работающей команды в данном учреждении; проект помощи на местах подразумевает длительное сотрудничество.

Деятельность фонда «Евразия Сердце» сфокусирована в Китае, Вьетнаме, Украине, Румынии, Эритрее и России. Министерство иностранных дел Китая поддерживает деятельность фонда «Евразия Сердце». Группы врачей фонда осуществляют постдипломное образование врачей в Китае. Во Вьетнаме в городе Хошимин фонд «Евразия Сердце» является партнером новой Университетской клиники. На протяжении трех лет фонд «Евразия Сердце» принимает участие в строительстве клиники сердечно-сосудистой хирургии для детей в Эритрее в Африке.

Фонд «Евразия Сердце» принимает участие в строительстве клиники сердечно-сосудистой хирургии в городе Львов, Украина. Подростки, которые не могут быть прооперированы во Львове из-за сложной патологии оперируются на благотворительной основе в клинике «Им Парк» в Цюрихе при участии коллег из Львова.

В России установлено тесное сотрудничество с Институтом патологии кровообращения им. Е.Н. Мешалкина в Новосибирске, Государственным Медицинским университетом им. академика И.П. Павлова, Военно-медицинской академией, Педиатрической медицинской академией и Первой детской городской больницей в Санкт-Петербурге. Фонд «Евразия Сердце» совместно с фондом «Здоровое Сердце» в Санкт-Петербурге заключили договор о сотрудничестве с Государственным Медицинским университетом имени академика И.П. Павлова.

Привлекательность фонда «Евразия Сердце» для стран Восточной Европы, Азии, а также Африки, из которых поступают запросы о сотрудничестве, заключается в том, что переподготовка специалистов проводится «на местах». Во всех этих странах причиной смертности номер один являются сердечно-сосудистые заболевания. Смертность от неизлечимых врожденных пороков сердца у детей менее 5 лет во всем мире вышла на первое место, и превышает смертность от малярии, туберкулеза или СПИДа.

Фонд «Евразия Сердце» состоит из команды кардиохирургов, кардиологов, анестезиологов и реаниматологов, которые приезжают в эти страны для обеспечения непрерывной помощи. Фонд «Евразия Сердце» объединяет специалистов в сферах клинической деятельности, научных исследований, обучения и профилактики. Целью является передача опыта, знаний и мастерства в диагностике и лечении заболеваний сердечно-сосудистой системы.

Глобальной задачей является создание адекватных систем здравоохранения в этих странах. Основной целью фонда «Евразия Сердце» является сохранение здоровья и качества жизни пациентов с заболеваниями сердечно-сосудистой системы и предотвращение случаев смерти и инвалидизации детей и подростков с заболеваниями сердца.

Билеты на концерт, в программе которого прозвучат Второй фортепианный концерт

Рахманинова (солист - Алексей Ботвинов) и Четвертая симфония Чайковского, можно заказать здесь:

www.billettkasse.ch
Tonhalle 0041 44 206 34 34
Jecklin Zurich 0041 44 253 76 76
Jelmoli City 0041 44 220 44 66
Migros City 0041 44 221 16 71
Musik Hug 0041 44 269 41 00

[благотворительный концерт санкт-петербург цюрих](#)
[русская музыка](#)
[швейцарская музыка](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/10748>